
 

 

 

 

 

前期の学校評価アンケートの結果をお知らせします 

１学期末に実施しました、学校生活に対しての児童対象アンケートと、保護者対象アンケートの結果

をお知らせします。この結果を生かして教育活動の見直しを行い，保護者の皆様や地域の方々とともに，

児童がいきいきと活動できる学校づくりをさらに進めていきたいと思っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆たくましい子 ◆ちからをあわせる子 ◆ばっちり学ぶ子 ◆なにごともやりぬく子 

             

  橘小学校だより 

令和４年９月１２日   たちばなっ子 

保護者アンケートの結果 

児童アンケートの結果 



 

 

【学力向上について】児童アンケート１・保護者アンケート６・３ 

９０％の児童が、授業が「よくわかる」または「わかる」と回答しています。また、約９０％の保護

者が、学校の学力向上の取組に対し肯定的な回答をしています。学力向上には、日頃の授業が一番大切

だと考えています。今後も「わかる授業」をめざし、授業改善に努めて参ります。また、足りないとこ

ろは家庭学習で補っていく学習態度を育てていきたいと思いますので、ご家庭での励ましや声かけもよ

ろしくお願い致します。 

【自己肯定感について】児童アンケート４・保護者アンケート４ 

自分のよいところを見つけるのは難しいことかもしれません。学校では、周りの人から認められる機 

会が増えるような指導や取組をしています。ご家庭におかれましても、お子様の、日常のちょっとした 

行動や出来事の中からも、よい点を見つけ、ほめてあげるようにしてください。 

【生活習慣の改善について】保護者アンケート５ 

お子様の生活習慣づくりについて心がけている方は約８０％ですが、「とてもあてはまる」と回答し 

た方は全体の２０％でした。皆さん忙しい中、お子様の生活習慣を整えることに苦慮されているようで

す。特に、SNSやゲーム等の使用については頭を悩ませている方も多いようです。学校では、今年度

「げんきっこカード」に、メディアに関する項目を設けました。お子様と話し合いながら、正しくメデ

ィアと付き合っていけるよう、ルール作りや取組を今後ともお願いします。 

 

 

 

○換気のため窓の常時開放が必要ですが、虫が入ってくると授業に集中できなくなるそうなので、網 

戸の取り付けを検討していただけるとよいと思います。 

⇒学校のサッシは、網戸の取り付けのできない作りとなっています。お子様がどうしても虫が気

になり学習に支障を来すようであれば、座席の配慮をしますので、担任までお知らせください。 

○歯が生え変わる時期ですので、歯磨きが再開できることを願っています。 

 ⇒コロナ感染症拡大防止の観点から、まだ学校での歯磨きは控えたいと思います。ご家庭での朝

晩の歯磨きを丁寧に行っていただきますようご協力お願い致します。  

○学級懇談会について、親同士のコミュニケーションの場でもありますので、質疑応答、懇談の時間 

も設けてほしいです。 

⇒このようなご意見をもとに、PTAの学級委員会で、学級懇談会の内容や進行等について話し合っ

ていただきます。保護者アンケートで肯定的回答が少なかった内容について、情報交換や意見

交換等ができると、保護者の皆様にとって有意義な会になるのではないでしょうか。 

○出席停止等の期間中、オンラインでの授業を、国語と算数以外の教科もしてほしい。 

 ⇒国語、算数、理科、社会を中心に、オンライン（ミート）で参加できるようにします。 

○時々いやなことをされたり言われたりすることがある。そのような訴えがあったときは対応してほ

しい。 

 ⇒お子様本人からの訴えはもちろんですが、ご家庭でもお子さんから聞いたり気づいたりしたこ

とがあれば学校にご相談ください。大きなトラブルやいじめに発展する前に学校としても対応した

いと考えています。また、道徳の授業をはじめ、学校の教育活動においても、より一層、思いやり

の気持ちを育むよう取り組んでまいります。 

保 護 者 の ご 意 見 へ の 回 答 

ア ン ケ ー ト 結 果 か ら 


